

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

UJSÁG

Előfizetési ára: egy hónapra 15.000 kor.
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Helytelen politika.

A mai gazdasági helyzetért, az általános nagy drágaságért nagyrészt a kormányzat felelős.

A kormány felelőssége felöleli az ország helyzetét minden vonatkozásban. A belső rend, a személy és vagyon biztonság, a törvények uralma, a gazdasági helyzet, a kultúra és minden egyéb a kormányzat irányításától függ és így mindezekért a kormány felelős. A kormány felelősségén semmit sem változtat az a tény, hogy az a bizonyos felelősség csak írott malaszt, hogy a felelősségre vonás csak a törvényben lefektetett jog, amelyet azonban magyar kormányok még soha nem érvényesítettek.

Mi tudjuk, hogy a Bethlen kormány nem egyedül felelős a mai állapotokért, tudjuk és elismerjük, hogy a háború, forradalom, kommunizmus és ellenforradalom volt az igazi okozója a mai állapotnak, s a kormányt legfeljebb a romok eltakarításában kifejtett munkájának sikertelensége miatt érheti vád. Feltételezzük azt is, hogy a Bethlen kormány minden lépését jóakarattal vezette, de hiszen még a poklok kapujához vezető út is jóakarattal van kiköveztve. — De meg kell állapítanunk azt is, hogy Bethlen gróf kormányát a mai helyzetből kifolyólag még ezen kívül két okból is felelősségre kell vonni.

A kormány minden cselekedetén, rendelkezésén meglátszik, hogy dacára annak miszerint a nemzetgyűlésen többséggel rendelkezik, még sem ura a helyzetnek. Ugy látszik, hogy valami ismeretlen hatalom megátalja abban, hogy programszerűen cselekedjék, valami ismeretlen hatalom megfogja a kezét mindakkor, amidőn oly intézkedéseket akar foganatosítani, ami a múlt romjait eltávolítja, ami az országot a békés állapotok felé vezetné. Vagy van tényleg olyan hatalom, amely a kormány cselekvési szabadságát korlátozza s akkor a kormány kötelessége ezt a hatalmat letörni, — ha van ereje hozzá, vagy ha nincs ereje hozzá, úgy vonja le a konzekvenciáját, mondjon le és adja át a helyét olyan kormánynak amelynek nem csak akarata, de ereje is van arra, hogy itt csak olyan történjék és minden olyan történjék is, ami az ország békés fejlődését biztosítja.

A Bethlen gr. kormányának másik nagy bűne az, hogy az ország mai sivar helyzetében is, az ország gazdasági ügyeit nem szakemberek, hanem hozzá nem értő politikusok intézik.

Minden politika, így a gazdasági politika jó, vagy rossz voltát az eredmények igazolják. Gazdasági helyzetünk rossz s így ezért az állapotért a rossz gazdasági politika felelős. Mi idézte elő ezt a mai gazdasági helyzetet, mely kormány intézkedések következménye a mai helyzet, az általános pangás, a pénzüke, a hitel uzsora, az általános fokozódó drágaság, ezt és ezeket bajos volna egy rövid újságcikk keretében felsorolni. De meg kell állapítanunk, hogy a mai pangás egyik főokozója a pénzüke és a hitel uzsora s azok a kormány intézkedések, amelyek a pénzüket és a hitel uzsora rombolását elősegítik.

A pénzükeért és a hitel uzsoráért a kormány felelős. A bankönyomó prés megállott, de a kormányzatnak kötelessége lett volna a gazdasági élet részére pénz megszerzéséről gondoskodni. Ha a kormány látta, hogy a gazdasági élet részére szükséges pénzt külföldi kölcsön útján megszerezni nem tudja, úgy kötelessége lett volna helyét otthagyni és ezt a helyét átadni olyan kormánynak, amely iránt a külföld több bizalommal viseltetik. A kormánynál nem a hatalom birtoklónak kellene a fő célnak lennie, hanem annak, hogy a gazdasági élet és minden egyes polgár megélhetése biztosított legyen.

Az uzsoraszerű hitelért is a legteljesebb mértékben a kormány felelős. A békeidején is volt uzsoratórvény és semmi ok sincs arra, hogy, ha más kamatláb megállapítás mellett is, uzsora törvény ma ne legyen. A hiteluzsora letérése a kormány feladata és kötelessége. De a kormány ezt a kötelességét nem csak, hogy nem teljesíti,

de még hibás intézkedéseivel a hitel uzsorá alá is támasztja.

A kosztkamat ma már heti fél percent, a Nemzeti Bank kamatlába évi 18 százalék s annak dacára kormányrendelettel még mindig érvényben van a bíróság által megállapított heti 2 százalékos késedelmi kamat. A kormány ezt a hallatlan uzsora kamatot azért nem akarja hatályon kívül helyezni, mert másként elvesztené még azt a látszólagos jogalapot is arra, hogy az elbirhatatlan adóval sulytott polgárt, akinek nincs pénze, s aki adóját pontosan ebből az egyszerű, de feltétlen helyt álló okból nem tudja idejében befizetni, havi 10 százalék, tehát évi 120 százalékos késedelmi kamattal büntethessen. Egy szóval, akinek nincs pénz az adót megfizetni, annak több mint kétezerszeresét kell a rája kirótt adójának megfizetnie.

Ez az adó- és gazdasági politika nem igazságos és nem ésszerű.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülést 11 órakor nyitotta meg Huszár Károly elnök. Hegy-megi Kiss Pál bejelenti a demokratikus szövetség megalakulását. Ismerteti a demokratikus ellenzék céljait. Következő szónok Vázsonyi.

A fővárosi törvényjavaslatban közigazgatási reformot nem talál. Kritizálja a javaslatot, s felsorolja annak hibáit. Ez a javaslat lehetetlenné teszi az igazi választási névjegyzékek összeállítását. Olyan választójogra van szükség, amely nem függ a hatalmon lévők tetszésétől. Egyik évről a másikra hatvanrezerre csökkentették a választói számát. A Friedrich István-féle választói névjegyzékkel szemben most 160.000 választóval van kevesebb Budapesten. Az összes kihagyott fele a Terézvárosra esik. Wolff Károly működését kritizálja. Összehasonli-

tást tesz a régi és a mai városi politika között. Most Wolffék hatvan százalékos pótdóval dolgoznak. Régen megóvták a pénzügyi egyensúlyt, úgy hogy beruházásokat is eszközöltek. A magyar szanálás a drágaságra van alapozva s így kétségbeesésbe kergeti a város lakosságát. Beszél a külföldi kölcsönökről. A mostani rezsim egyetlen vállalatot sem létesített. A városi üzemek deficiettel dolgoznak. Reflektál Wolff szavaira, visszautasítja azt a ráfogást, mintha ő valaha is felekezeti politikát csinált volna. Ő volt az utolsó, aki sülyedő hajón a király mellett állott. Nem tudja, milyen jogon akarja Wolff Károly Istent és a hazát a maga pártjának kisajátítani. A haza éppugy mindenkié, éppugy mint az Isten is mindenkié. A demokrácia alapján akar tovább küzdeni. Az ülés fél háromkor véget ért.

Árverés a Petőfi-szálloda helyiségeire.

Sokkal közismertebb Szentés város tengeri kigyója, a Petőfi szálloda bérletének ügye, semhogy azt olvasóközönségünk előtt részleteznünk kellene. Köztudomású dolog, hogy a bérlő Pirithy Mátyás elhalálozása után a város beleegyezésével és hozzájárulásával az árvaszék albérletbe adta. Az albérlet időközben lemondott s így az árvaszék is a kiskoru nevében lemondott a főbérletről. Mielőtt a város a lemondás elfogadása felett döntött volna, az albérlet a kiskoru érdekét képviselő gyámhatósággal egyezséget kötött s úgy a fő-, mint az albérlet lemondásukat visszavonták. Most ez az egész ügy közigazgatási bizottság elé fog kerülni s az fogja megállapítani, vajjon a lemondás érvényes — vagy érvénytelen-e.

Szentés város nem törődve az egész ügy elbirálatlan voltával, a Petőfi szálloda és az ott felszabaduló helyiségekre árverést rendelt el, amely a tegnapi napra volt kintüve.

Csütörtök délelőtt 9 órakor Gyulavári

Géza gazdasági tanácsnok vezetésével a város gazdasági tanácsnoki hivatalban tartott meg a Petőfi szállodára vonatkozó árverés, amely nagy érdeklődés mellett folyt le.

Először a Petőfi szálloda, kávéház és vendéglő helyiségét adták árverés útján bérbe. A három versenyző közül Brebovszky 8450 koronát, Bazsik Antal 8480 koronát, míg Deutsch Béla 8500 koronát ígért.

A depot-helyiséget a Hangya szövetkezet vette bérbe évi 1620 aranykoronáért.

A kávéház olvasójából alakítandó helyiségért nagy volt a vetélkedés, úgy, hogy azt Molnár Aladár kereskedőre 1800 aranykoronáig verték fel.

Az italmérők szövetkezete által eddig birt helyiséget a hennlévő szövetkezet vette évi 400 aranykoronáért bérbe.

Ha ez az árverés eredménye a város részére biztosítható lenne, úgy ez, a régi 60 métermázsas bér helyett évi 12.320 aranykorona, tehát több mint 200 millió papirkorona bevételt biztosítana a városnak.

Csépléshez új kölcsönzásokot adok!

Szántó Andor

terménykereskedő, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám.
Telefonszám: 63.

Mindenféle gabonát és terményt a legmagasabb áron veszek. 1

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Nekünk az a véleményünk, hogy ez az egész árverés a lemondás jogára emelkedésének bevétele nélkül, a közigazgatási bizottság döntése előtt időszerűtlen és felesleges volt.

Szentes város képviselőtestülete a hétfői közgyűlésen fog az árverés eredménye, illetve a felett határozni, hogy az egyes helyiségeket az árverezők közül kinek adja bérbe. De a mi véleményünk szerint ez a közgyűlési határozat sem fogja ezt a hosszasan elhúzódó ügyet végleg eldönteni, mert a képviselőtestület bármiként is határoz, a végső szót a közigazgatási bizottság és a belügyminiszter fogják kimondani.

Értesülésünk szerint nagy a valószínűség arra, hogy a megyei árvészék, illetve a közigazgatási bizottság a lemondás ügyében a kiskorú bérlő javára dönt és akkor igazán nem tudjuk, miért kellett ezt az árverést megtartani.

A városi közgyűlés.

Szentes város képviselőtestülete október hó 27-én, hétfőn délelőtt 9 órakor kezdődőleg a városháza nagytermében rendes ülést tart. A tárgysorozat fontosabb pontjai a következők:

Az 1923. évi polgármesteri éves jelentés bemutatása.

Tanácsi előterjesztés a vasutállomás bővítése tárgyában.

Tanácsi előterjesztés a Petőfi-szálló bérletének árveréséről.

Tanácsi előterjesztés a jéggyár hasznosítása iránt.

Tanácsi előterjesztés a zsupi komp körüli terület hasznosítására iránt.

Tanácsi előterjesztés tenyészibrikák beszerzése tárgyában.

Halász Sz. Lajos és társai kérelme a Horváth M. hály-utca kikövezése tárgyában.

A város közlegelőhöz juttatás iránti kérelme tárgyában hozott 30930—1923. számú Országos Földbirtokrendező Birósági határozat bemutatása.

Tanácsi jelentés a városi kölcsönök visszafizetése tárgyában.

A forgalmiadó-hivatalban alkalmazott

Szentesvidéki és Közp. Takarékpénztár
mint
a Magyar Általános Takarékpénztár Rt.
szentesi fiókja.

601

Elfogad :

betéteket takarékpénztári könyvecskékre, folyószámlára, heti kamatozásra a legmagasabb kamatozással.

Folyósít :

váltó- és folyószámla-kölcsönöket és

Lebonyolít :

tőzsdei megbízásokat a legelőnyösebb feltételek mellett.

Feuer Lajos

terménykereskedő.

Mindennemű gabona és termény vétele és eladása. Díjtalan, levonás nélküli gabona beraktározás. Beszállításhoz díjtalan kölcsönzárak.

munkaerők javadalmazása tárgyában a pénzügyigazgatóság kiküldöttjével felvett jegyzőkönyv, ezzel kapcsolatban az illetmények megállapítása.

Heincmann Attila forgalmiadó-ellenőr fellebbezése az 5806—1924. sz. tanácsi határozat ellen.

Pénztárvizsgálatról jelentés.

Tanácsi előterjesztés a hatósági bizonyítványok kiállításáért szedhető díjakra hozott alispáni határozat elleni fellebbezésre vonatkozó utólagos megbízás tárgyában.

Rác Eszter városi h. adótsízt kérelme hat heti szabadságidő engedélyezése iránt.

A Magyar Protestáns Irodalmi Társaság szentesi szereplése.

A szentesi református egyház a reformáció emléknapijának a megünnepléséhez készülődik. Minden esztendőben komor egyszerűséggel, de emelkedett lélekkel ünnepelek ezen a napon, úgy látszik azonban, hogy a mostani október 31-ikéhez hasonló még nem volt városunkban. A Magyar Protestáns Irodalmi Társaság illusztris küldöttsége érkezik hozzánk erre a napra, hogy együtt ünnepeljen a hatalmas nagy gyülekezettel.

Hogy milyen célt tűzött ki maga elé ez az irodalmi társaság, erre a legszebb feleletet adta dr. Ravasz László püspök, a társaság lelkészi elnöke, midőn azt mondotta: „Célunk a protestáns evangelizálása, vagy más szóval: megtartani a protestánsizmust a ma számára az evangéliummal és megtartani a protestánsizmussal a mai embert az evangélium számára.” Miután pedig ez a belső kimélyülés és lelki megújulás az elmúlt esztendőben megtörtént, következik a második lépés: vagyis bevinni az evangéliumi kereszténység igazságait a magyar közgondolkodásba és ezzel a magyar művelődésbe.

A Társaság lelkészi elnöke dr. Ravasz László, világi elnöke gróf Bethlen István, lelkészi alelnöke Kapi Béla evangélikus püspök, világi alelnöke báró Kaas Albert. A református és evangélikus egyházak legkiválóbbjai találkoznak össze abban a gondolatban, hogy a Társaság által közreműködőnek a protestánsizmus dicsőséges eszményeinek a diadalra juttatásában.

Október 30-án érkeznek a Társaság küldöttei városunkba: Soltész Elemér református tábori püspök, Imre Sándor ny. vallás és közoktatásügyi államtitkár, dr. Hetesy Kálmán kecskeméti református lelkész, egyházkerületi aljegyző, dr. Zsinka Ferenc a Protestáns Szemle szerkesztője, Bán János zongoravirtuóz, Komáromi János író, dr. Harsányi Pál nemzeti muzeumi osztályigazgató, G. Nagy László a Duna-Tisza-közéi Mezőgazdasági Kamara igazgatója. Rajtuk kívül jön az evangélikus egyház egyik illusztris kitűnősége, Harsányi Pál a békés-bánati egyházmegye esperese október 31-én reggel ér-

Uj magtár : Rákóczi-tér 32 szám.

Telefon : 20.

Iroda : Petőfi-utca 1 szám.

Telefon : 57.

kezik s a presbiteri diszgyűlésen ő fog elnökölni.

A reformáció emléknepén délelőtt tíz órakor a nagytemplomban ünnepi istentisztelet lesz, amelyen Dr. Hetesy Kálmán imádkozik, Soltész Elemér tábori püspök pedig ünnepi beszédet mond. Utána presbiteri diszgyűlés lesz a nagytemplomban, amelyen az esperes üdvözli a Magyar Protestáns Irodalmi Társaságot egyházmegyéje területén, Böszörményi Jenő lelkészelnök pedig az egyház nevében mond üdvözítő beszédet.

A délelőtti folyamán néhány hivatalos látogatást tesznek és félegy órakor a Református Körben tartandó szeretetebéden vesznek részt. Ennek a sikere is biztosítva van már, miután lelkes asszonyok és ifjú lányok serege indult el, hogy a szeretetebéden nagyszerűen sikerüljön.

Délután négy órakor kezdődik a Társaság irodalmi délutánja, melynek részletes programját lapunk vasárnapi számában fogjuk közölni. Egyelőre csak annyit, hogy Imre Sándor felolvas, Soltész Elemér rövid előadást tart, Komáromi János író felolvas, Bán János zongoraművész zongorázik, a helyi énekkar énekel. Ez alkalommal dr. Nagy Sándor alispán üdvözli a Társaságot. Az irodalmi est a színházban lesz megtartva, a földszinti jegyek huszezer, tizenötezer és tízezer koronás árban bocsátatnak ki. A földszinti ülések színházi bérlőit ez uton is kéri a rendezőség, hogy amennyiben helyeiket megtartani óhajtják: úgy ezt a központi ref. lelkészi hivatalban bejelenteni sziveskedjenek. A jegyek különben Halász Szabó Lajos üzletében kaphatók a mai naptól kezdve.

A tűzoltóságot újra kell szervezni.

A belügyminisztériumi kiküldöttek vizsgálatának eredménye.

Szerdán délután tartották meg a belügyminisztérium kiküldöttei — Marinovich Imre dr. h. államtitkár és Kuhárszky László belügyminiszteri főszámtanácsos — a Tóth József-utcai tüzesettel kapcsolatos tüzrendészeti vizsgálatot. A szemle alapján megállapítást nyert az, hogy Szentes város tűzbiztonsága a jelenlegi két tűzoltó mellett nem kielégítő, még akkor sem, ha mellettük önkéntes tűzoltóság volna. De, mert még önkéntes őrserg sincsen, mulhatatlanul szükséges, hogy a jelenlegi két tűzoltó mellett kielégítő létszámú rendes városi tűzoltóság szerveztessék.

A tűzoltói szerelvényeket a bizottság rendben találta, ugyiszintén a két tűzoltó tevékenységében sem találtak semmi kifogásolni valót.

Lapunk hasábjain több ízben sikra szálltunk a városi tűzoltóság újjászervezése érdekében, amelynek szükségességét most

Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket m a g a s k a m a t l á b mellett fogad el.

Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos

Bohn tetőcserép

FESTÉK külföldi áru

Szikrai borok

a ref. templom mögött

Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Buzsztat

legmagasabb sárol és ke-

naponta legjobb
friss k...
saját...
mind...
kapható

utóda
cker-u. 13.
Nagyobb...
keret és
k...
itok.

M

...
BURGONYA

legolcsó...
kapható

Bori...
kereske-
Felsőpárt

Ügyes fi...
telveszek

BECS

...
alatt.

Nagy...
240

Értesitem...
delőimet,
hogy t...
nyo-
z...

Szolid...
szolgálat.

...
állítási

...
szóló

...
nap-
pal jut...
teljesít.

Megrendel...
szaki tüzlete

Garage : ...
51 sz.

Autóvez...
biztos

eredm...
szágot!

...
KÖZS

...
tűzi-
fa a leg...

GYURIC...
Kossuth-
5 q

felüli t...
615

Hofherr-...
Stilleworth

gazdasági...
Szentesen

teljes jótá...
szethők be

mindenfél...
lók, vető-

gépek, ek...
szecska-

vágók, da...
szukók. —

Konkolyozó...
Kossuth-
615

BARTHA...
kereskedő.

Helyi ára...
Buza...
Arpa...
Uj csöves...

...
mm-ként.

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

...
" "

Minden gondos háziasszony és gazda

minden szükségletét a „HANGYÁ“-ban szerzi be, mert ott kap a legmegbízhatóbb minőségben mindennemű gyarmatárut, kávét, teát, rumot, cukrot, ruházati cikket, vásznakot, barchetokat, festőket, flanelleket, férfi és női fehérműt stb. stb.

Nagy raktár mindenféle gazdasági gépben.

Elsőrendű erdélyi száraz fa és budapesti gázgyári kocsz a napokban érkezik.

hivatalos helyről is elismerték. Ennek a kérdésnek végleges és gyökeres rendezése most már a városi képviselőtestület kötelessége.

Farkas Dezső

állatorvos állatkereskedelmi vállalata, Csongrád. Telefon szám: 35.

Beszerez:

a legutányosabb áron elsőrendű magyar jármos ökröket, tinókat, teheneket, beállítani való süldőket és egyéb haszonállatokat.

Bivalytinók csongrádi telepén állandóan kaphatók. 854

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, október 24. Róm. kath. és prot. Ráfael főa. Nap két: 6:33 órakor, nyugszik: 4:55 órakor. Hold két: 1.35 órakor, nyugszik 3:27 órakor.

Időjárás: Változékony, helyenként csapadék.

Építkezések. Hajdu István, Mikec-utca, Papp Lajos Deák Ferenc-utca 72 szám, Dorogi Zsigmond, Jövendő-utca 1 szám, Molnár Sándor, Kisér-utca 50 szám, Gruber József, Sáfrán Mihály-utca 20a szám és Gréczy Sándor Borza-utca 8 szám alatti lakosok építkezési engedélyt kérnek a várostól.

Az idő mulását kifogástalanul mutatja az evangélikus toronyóra, amelyet a napokban javítottak ki s amelyet a tegnapi napon megvizsgálván, a város át is vett.

Országos vásárok. Battonyán október 25 és 26-án (csak ló!), Kiskundorozsmán 26-án (pótvásár), Mezőturon 25—26-án lesz a legközelebbi országos vásár.

A Hadróá vagyónörző vállalatot alapít Szentesen. A Hadróá szentesi fiókja — amint értesülünk — vagyónörző vállalatot akar létesíteni Szentesen, hogy egyrészt a csekélyebb százaléku rokkantaknak munkaalalmat és megélhetést biztosítson, másrészt pedig, hogy a magántulajdon védelmét a szándékos rongálás és eltulajdonítás ellen biztosítsák. De ezenfelül tűz- és árvízveszedelmek kitörését is figyelni s ilyen esetekben a lakosság védelmét is ellátnák. A Hadróá vezetősége ez iránti kérvényét már be is nyújtotta a városi tanácshoz, amely azt minden valószínűség szerint teljesíteni is fogja.

* Ősz hajszálak eredeti színét azonnal vissza adja a „Díótej”, kapható özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth-tér.

Molnár Farkas Lajosné, a marólugos öngyilkos, a közkórházban meghalt. Molnár Farkas Lajosné, a család miatt vizsgálati fogságban lévő Molnár Farkas Jusztina édesanyja, a tegnapi napon a közkórházban meghalt. Ezelőtt egy hónappal, szeptember 23-án, amikor leánya bűnös üzemei napvilágra kerültek s a rendőrség le is tartóztatta, efeletti bánatában és elkeseredésében — amint annakidején megirtuk — öngyilkossági szándékból marólugot ivott. Akkor azt hitték, hogy meg lehet menteni az

életnek, míg tegnap, az öngyilkossági kísérlet elkövetése után pontosan egy hónapra a szerencsétlen asszonyt megváltotta szenvedéseitől a halál.

* Toilett. Ibolya-krem, puder és szappan a bőrt bársonysimává, puhává teszi, csak eredeti tégelyt fogadjunk el. Kapható: Toffler Lajos drogériájában, Harris-ház.

Be kell jelenteni a szőlőterületeket. A központi statisztikai hivatal, mint minden esztendőben, úgy az 1924. évben is begyűjti a szőlőterületekre és szüretre vonatkozó adatokat, ezért felhívja mindazon földtulajdonosokat, akiknek szőlőföldjük van, hogy annak pontos területét a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban október hó végéig okvetlen jelentsék be. Az ez évi ültetés is bejelentendő.

* Zsilett-penge élezés, törött hajcsat javítás özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth-tér.

* **Iskolakönyvek kötését** és mindennemű könyvkötő munkákat izléses kivitelben és olcsón készíti R o h l a A n t a l könyvkötő Béládi-utca 5 szám.

A népszövetségi főbiztos V. jelentését kritizálja a „Magyar Pénzügy” most megjelent számának vezércikke. Részletesen foglalkozik a lap a Jegybank legutolsó kimutatásával, közli a fővárosi és vidéki pénzügyintézetek alaptökeemeléseit, a belföldi és külföldi biztosítási híreket, érdekes adózási rovatában pedig sürgeti — különösen a novemberi lakás és üzletbér fizetésére tekintettel — a szorzószám leszállítását. Az ipari rovatban ismerteti a lap az új leszállított cukorárak egyidejű közlésével a hazai cukorgyárak között folyó versengés okait is, közlekedési rovatában pedig a gömbfa és fűrészfűrész szállításánál a MÁV részéről eszközölt könnyítéseket. Tőzsdei rovatban közli a tőzsdén jegyzet részvények utolsóheti árfolyamait, a Nemzeti Bank valuta és deviza jegyzéseit, a zürichi devizazárlatokat, a nemesség és állampapírok árfolyamait. A lap tartalmas anyagát kereskedelmi és áruüzleti tudósítások egészítik ki. Szerkesztősége és kiadóhivatala Budapesten V. Sas-utca 13 szám alatt van.

* **Teás-kanna** védjegyjű teák, csomagonként 2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszertárában, Kossuth-tér.

Szenzáció! Sürgős figyelmeztetés a szentesi mozikközönséghez. Aki még nem volt a moziban, az most okvetlen jöjjön el. A Tudományos Mozgásházban szombaton, október 25-én este 8 órakor és vasárnap, október 26-án délután 4 este fél 7 és 9 órakor szinre kerül az I. és II. rész 15 felvonásban. Szerdán, október 29-én este 8 órakor és csütörtökön, október 30-án este pont fél 6 és 8 órakor szinre kerül a III. és IV. rész 15 felvonásban: „A legsötétebb Afrikában”. A dzsungel csodái, hol az orosz-lánok, tigrisek, párducok, leopárdok, elefántok, majmok, krokodilusok s az afrikai dzsungel egész menaszériája vonul fel előttünk ezen a filmen, amely a maga nemében teljesen egyedülálló. Izgalmas, lebilincselően érdekesítő cselekménye a darabnak minden képzeletet felülmul! 1009

* **Eredeti Schimmel-féle rum és likőr** esenciák zárt üvegekben és kímérve kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszertárában, Kossuth-tér.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: **Vajda Ernő.**

SZÍNHÁZ.

Az „Ezüst sirály“-t ujtotta fel a szintársulat szerdán este, amely — eltérőleg a sablon operettektől — némi tartalommal is bír, de különösképpen a fülbemésző, könnyű zenéje az, amely annak idején sikerre vitte. A közönség most is élvezte ezt a kellemes muzsikájú darabot, amelynek lelke ismét Gömör László, ez a kiváló hangú énekes volt. Különösen a harmadik felvonásbeli mulató-jelenet váltott ki nagy hatást a közönségből, amelyet igazán élhetően és elegánsan játszott meg Gömör, aki különben a darab hibátlan rendezésével ismét meg erősített bennünket azon véleményünkben, hogy kiváló izlésű és lelkiismeretesen gondos rendező is. A különben elég gördülékeny előadás hátrányára volt, hogy Poór Miklóst neki nem való szerepbe szorították be és Kárpáti sem tudott mit kezdeni az öreg kamarás szerepével. Kálmán Mancsi és Csemezy Otti jók voltak. A zenekar ismét hibátlan munkát végzett.

Soha úgy nem mulatott közönség a színházban, mint szombaton premierre kerülő operettnél a „Gyere be rózsám“-nál fog mulatni. Ami ötlet, melódia, tánc, humor, kiállítás, ruha belefér egy operettbe, az mind megvan a „Gyere be rózsám“-ban, melyet Petrik rendez, Kálmán Mancsi, Csemezy, Komlós, Gömör játszik a jobbnál jobb szerepeket. A „Gyere be rózsám“ három óra szakadatlan kacagás, friss párisi levegő, sziporkázó ötletek, szemkápráztató kiállítás. A hölgyközönséget különös érdeklődésre sarkalja a nagy párisi divatrevü. A táncokban nagy sikert vár a Kálmán-Komlós, Csemezy-Komlós és Asbóth-Komlós duett, míg a szólók között első helyen Kálmán Mancsi „Kis izé“ szonója és részeg szólója van az előtérben. Csemezy és Gömör duettjei a párisi modern zene gyöngyei. A „Gyere be rózsám“ három estén van egyelőre műsoron.

HETI MŰSOR:

Pénteken: Süt a nap.

Szombat: Gyere be rózsám.

Vasárnap: Gyere be rózsám.

Hétfő: Gyere be rózsám.

KÁTAY

autószállítási vállalata

Személyszállítást helyben és vidékre

felelősség mellett elvállal. Jelentkezési helyek: Szemere Bertalan-utca 6 szám és Kossuth-utca 36 szám (mészáros üzlet). 655

Buzakölcsönt keresek. Cím megtudható a kiadóhivatalban. 934

Alsóréten 6 részlet föld közel a városhoz örök áron eladó. Értekezni lehet Dr Csák Gyula ügyvédnél. 933

Buzakölcsönt keresek teljes bizto- síték mellett ügyfe- leim részére Dr. Balázs Imre ügyvéd. 1005

Nagygörgös-utca 25 számú ház elköltözés végett szabadkézből sürgősen eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet ugyan- ott. 1016

Építéshez alkalmas vegyes

m é s z

egy kilogram nyolcszáz korona

PÓLYA LAJOSNÁL

Nyíri-köz. Kivánatra házhoz szállítom.

Buzsztat

legmagasabb és ke-

naponta legjobb friss kenyértemény saját öntésű

minden kapható utóda u. 13. Nagyobb nyeret és k...

M

legolcsó kapható

Bori

Ügyes fiu

BECS

Nagy

240

Értesitem

hogy

Szolid

autó

állítási

Helybe

turát

pal jut

Megrende

Garage:

Autóvez

eredm

Elsőrend

légszesz

valamint

GYURIC

Kossuth

felüli

Hofherr-

gazdasági

teljes jót

mindenféle

gépék, ek

vágók, da

Konkolyoz

BARTHA

Helyi ár

Buza . .

Árpa . .

Uj csöves

Buzát, heremagot

és mindenféle terményt a legmagasabb

napi áron vásárol**Kardos Péter**gazdasági gépraktára és
terménykereskedése
Kispiac-tér. Ugrai-ház.

220

Sack-tükörökékegyesüli elárusítója. --- Vetőgépek,
morzsolók, szecskavágók és
darálók nagy raktára.**Autószállítási Vállalat**Van szerencsém a n. é. kö-
zönség szives tudomására
hozni, hogy a mai naptól
kezdve megkezdtem a sajátautómmal a személyszállítást
egy helyben, mint vidékre.vasut- és hajóállomásra, ki-
rándulásra, vagy bárhová isAz autót ideiglenesen Bercsényi-utca 26 sz. a.
és Valkai trafikjába lehet megrendelni. Kérem
a nagyrémű közönség szives pártfogását**SERESS JENŐ**

300

**Divatos
öltönyöket**

raglánokat, téli kabátokat

raktáron lévő leg-
finomabb szöveteimből
olcsón és a legpontosabban készítek:**Bucsány Mihály**

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

ŐSZI

706

KALAPa legújabb divat uj-
donságai megérkeztek**ÁTALAKÍTÁSOKAT** (posztó, file, se-
lyem, szalma) legdivatosabban és leg-
izlésebben, de azért jutányos áron
vállalom. Legteljesebb felszerelésű elő-
nyomda.**őzv. Domokos Mihályné**

Kossuth-utca 12 szám. — (Plohn-ház.)

PETŐFI ÉTTERMÉBENolcsó és izletes ebéd és vacsora
abonement egy óra 950.000 korona.**PETŐFI KÁVÉHÁZBAN**

színház után 875

ZSIGA SAMUkiváló zenekara szórakoztatja a közönséget.
Kitűnő italok! Elsőrangú kiszolgálás!**KOCSIFESTÉK****F** Hintólakk
E Firnisz
S Schellakk
T Horganyfehér
E Horganyszürke 466
K Fehérománc
Minium (bleibergi)
Színes zománccfesték
Borostyánlakk
Lenolaj
Bécsi fehér (szárazvámi)
Alabástrom gipsz
Terpentin valódi
Méhviasz
Anilin festékek
40 %-os Kenőszappan

a legjobb minőségben

OROSZ ISTVÁN

festéküzletében, Kossuth-tér 4. szám.

**A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és
Zöldségtermelők Szövetkezete.**Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 59
Lerakat: Nagy Imre, Wesselényi-utca.Üzletrészekre az aranykorona ráfizetések
Untermüller Ernő könyvkereskedésében
eszközölhetők. Kérjük tagjainkat a befize-
tésekre miután az építkezés folyik.**Férfi kalapok, sapkák, zoknik,**

női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! Kocsis Andornál

Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Izlésesen és a legtartósabban

festek és tisztítókmindennemű kelmefélét, szőr-
mét, bőrkezyüt és bőrkabá-
tot. — Bagi Imre utóda:**Kovács Imre**kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-utca 6.
Felvételi üzletek: őzv. Kocsis Sándorné
Nagy Ferenc utca 1 sz. Schvarcer Vilmos
Kossuth-utca 34 szám. 541**Férfi öltöny, felöltőt, télikabátot**
mérésélt árban készíttethet**BAJOMI** 287szabóműhelyében, Zrinyi-utca 13.
Szövetminták igen nagy választékban.**Eladó** Páva-utca 10. számú **ujház** ugyan-
ott a saját téglagyáramban készült I. rendű
**tégla, cserép, darabos mész, friss
portland cement, színes cementlapok**
állandóan kaphatók. Értekezni lehet **Szép
Gáspár** téglagyárossal, Páva-utca 4. 92**Hizott sertés**addig ne adja el, amíg **ÖKRÖS JÁNOS** ser-
téskereskedő eladási kényszer nélkül meg nem
tekintette s amíg a napi árról nem tájékoztatta.**Ökrös János**a legmagasabb napi áron
vásárol. Atvételtkor a teljes
vételárat azonnal kifizeti.**Kartellen kívül van.** Érdeklődni a
Répa-féle vendéglőben (Vásártér) lehet.
Meghívásra azonnal elmegy. 861**2 drb. nagyobb méretű****ÜZLET-AJTÓ**redőnyvel, kétszárnyu ajtó-
kal felszerelve **ELADÓ.**

Megtekinthető:

PÓLYA LAJOSNÁL

IV. ker. Nyíri-köz 3 sz. alatt.

Drótkerítés szükségletét

legjobb anyagból olcsón beszerezheti

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

Cinezettet, valamint feketét megrendelésekre kívánt méret szerint készítünk.

Női kötött kabátok nagy választékban.

Menyasszonyok!

Sok pénzt takarítanak meg, ha ruházati szükségletüket

Kiss és Molnár cégnéla Dobrai-házban szerzik be. — Őszi ujdonságok: férfi,
női szövetek, velourok, posztók, barchet-ekből. Paplan és
ágyteríték, valamint vászon, kanavász, zefir, kartonok és
festőkből nagy választéku raktár. Jutányos árak.

Egy ügyes, jó fiu tanulónak felvétetik.